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 :حل التمرين الأول 

 اعداد جدول توزيع الأعباء ؼير المباشرة  -1

 المراكز الرئيسية مركز ثانوي المبلػ البيان

 توزيع انتاج تموين  الادارة

 مواد استهلاكية
 كهرباء
 ايجار

 تريات نقل المش
 نقل المبيعات

 مصاريف العاملين
 اهتلاكات

00222 

02222 

10222 

0122 

0022 

002222 

10222 

0022 

1022 

1022 

- 
- 

10022 

022 

002 

0222 

1022 

0122 

- 

0022 

002 

00022 

00022 

0022 

- 
- 

100022 

10022 

002 

0222 

0022 

- 

0022 

0022 

002 

 00022 012022 10022 00122 000222 مج التوزيع الأولي

 0000 10002 0000 (00122) - توزيع الادارة

 00000 000202 10000 22  مج التوزيع الثانوي

 حساب تكلفة الشراء -0

 المبلػ ت و ك البيان

 ثمن الشراء
 مصاريف ش مباشرة

 ةمصاريف ش ؼير مباشر

002 102 101022 

00022 

10000 

 100000 000900 002 تكلفة شراء الفترة

 

 ج المنتجات التامةحساب تكلفة انتا -0

 م ت و ك البيان

 ت ش م المستعملة
 مصاريف الانتاج المباشرة

 مصاريف انتاج ؼير مباشرة

002 000900 100000 

000222 

000202 

 012000 12910 02222 تكلفة انتاج الفترة

 حساب سعر التكلفة -0

 م ت و ك البيان

 تكلفة الانتاج المباع
 مصاريف التوزيع المباشرة 

 توزيع ؼير مباشرةمصاريف 

02222 12910 012000 

00022 

00000 

 010022 11901 02222 سعر التكلفة

 النتيجة التحليلية -0

 م ت و ك البيان

 رقم الاعمال 
 سعر التكلفة 

02222 10 1202222 

(010022) 

 100022  02222 النتيجة التحليلية
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 الثاني:حل التمرين 

 راكز الرئيسيةالم المركز الثانوية المبلػ  البيان

 التوزيع 0الورشة  1الورشة  التموين  الصيانة الادارة

 لوازم مستهلكة
 نقل وتنقلات

 نفقات المستخدمين
 صيانة واصلاحات
 الضرائب والرسوم

 مخصصات الاهتلاك

00222 

0022 

02222 

0222 

0222 

0222 

1022 

- 

00222 

- 

1022 

000900 

1022 

- 

0222 

- 

1022 

001900 

0222 

1964.63 

0222 

- 

022 

1000900 

0222 

- 

10022 

1100910 

1022 

0010900 

0222 

- 

10022 

1000900 

1022 

0001900 

0222 

5236.36 

0222 

- 

022 

- 

 17836.36 25136.29 00200901 10000920 10001900 00000900  مج ت الاولي

 توزيع مركز الادارة
 توزيع مركز الصيانة

 (00000900) 00090 

(10200900) 

0000900 0020900 

0000900 

0020900 

0000900 

01002900 

 00000901 0000090 02021900 10000900 22 22  مج ت ثا

 022 11222 0222 00222    ع و ق

 00901 0901 0900 2900    ت و ق

 

 :ثالثحل التمرين ال

 حساب الكميات المستعملة من المواد الأولية:/1

 0ية المستعملة + مخ+ الكية المشتراة = الكم 1لدينا : مخ

 F= 420+1120 -140=1400kgوعليه: 

    G= 300+1180-80=1400kg 

 / حساب الكميات المنتجة 0

 0+ الكمية المنتجة=الكمية المباعة +مخ1لدينا: مخ

 وحدةA=1222+002-022=002وعليه :

     B=022+102-102=002  وحدة 

    C=022+102-10=002 وحدة 

 عباء ؼير المباشرة/ اتمام جدول توزيع الأ0

 المراكز الرئيسية المراكز الثانوية البيان

 توزيع تشطيب تركيب تموين ادارة صيانة

 مج ت أ
 صيانة
 ادارة

10002 

(10022) 

0002 

10222 

0022 

(10022) 

0002 

0022 

0002 

00012 

0022 

0002 

10202 

0022 

0002 

12002 

0022 

1002 

 10222 00022 00222 0022 2 2 مج ت ثا

 0022 0122 0022 0022   و ق  ع

 0 10 02 0   ت و ق

 Xنرمز للصيانة ب 
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 Yنرمز للادارة ب 

X=10002+0/12Y 

Y=10222+0/10X 

 Y=10022و  X=10022بالتعويض نجد 

 / حساب تكلفة الشراء0

 Gالمادة  Fالمادة  البيان

Q PU M Q PU M 

 ثمن الشراء
مصاريف ش ؼير 

 المباشرة

1102 

1102 

02 

0 

00022 

0002 

1102 

1102 

02 

0 

00022 

0002 

 تكلفة الشراء
 مخزون أولي

1102 

002 

 01002 

00002 

1102 

022 

 00002 

00002 

 111222 00 1002 00002 00 1002 ت و م

 

 / حساب تكلفة الانتاج0

 A B C البيان

Q PU M Q PU M Q PU M 

 Fالمادة 
 Gالمادة 
 م إ م

 م إ غ م
 تركيب 
 تشطيب

002 

022 

022 

 

002 

002 

00 

00 

02 

 

02 

10 

00022 

10222 

00222 

 

11222 

0002 

022 

022 

002 

 

1122 

002 

00 

00 

02 

 

02 

10 

00022 

00022 

00022 

 

00222 

0002 

002 

022 

002 

 

1102 

002 

00 

00 

02 

 

02 

10 

01022 

00022 

01022 

 

00222 

0202 

 ت الانتاج

 1مخ 
002 

022 

 00202 

00002 

002 

102 

 100202 

00002 

002 

102 

 101002 

02002 

 100022 012 002 102002 020 002 100002 101 1002 ت و م

 

 / سعر التكلفة والنتيجة التحليلية0

 A B C البيان

Q PU M Q PU M Q PU M 

 ت إ المباع
 غ م م التوزيع

1222 

1222 

101 

0 

101222 

0222 

022 

022 

020 

0 

100222 

0022 

022 

022 

012 

0 

100222 

0022 

 101022  022 100022  022 100222  1222 لفة سعر التك

 101022 010 022 100222 002 022 102222 102 1222 رقم الاعمال

 2   0022   10222   النتيجة ت

 02022النتيجة التحليلية الاجمالية 

 

 أعباء ؼير معتبرة –/ النتيجة الصافية=النتيجة التحليلية الاجمالية + أعباء اضافية 0
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 دج02222=0022-10222+02022الصافية = النتيجة

 F/ اعداد الجرد الدائم للمادة 8

 م ت و ك البيان م ت و ك البيان

 ت الشراء

 2مخ 
1102 

002 

 01002 

00002 

 الاستعمالات

 0مخ
1022 

102 

00 

00 

00022 

0002 

 00002 00 1002 المجموع 00002 00 1002 المجموع

 Gبطاقة الجرد المادة  -

 م ت و ك البيان م ت و ك البيان

 ت الشراء

 2مخ 
1102 

022 

 00002 

00002 

 الاستعمالات

 0مخ
1022 

02 

00 

00 

120222 

0222 

 111222 00 1002 المجموع 111222 00 1002 المجموع

 

 حل التمرين الرابع

 P2و P1تحديد الكميات المنتجة من  -2

 0مخ+ المباعة الكمية=المنتجة الكمية+ 1مخ: لدينا

 P1 =022+0022-022=0022وعليه 

 p2=022+1022-022=1022و

 جدول توزيع الاعباء غير المباشرةاتمام  -0

 X ب للصيانة نرمز

 Y ب للادارة نرمز

X=46000+0.1y 

Y=30000+0.2x 

 Y=40000 و X=50000 نجد بالتعويض

 المراكز الرئيسية  المراكز الثانوية البيان

 التوزيع 3ورشة   0ورشة  2ورشة  التموين الصيانة الادارة 

 مج التوزيع الاولي 
 التوزيع الثانوي:

 الادارة 
 الصيانة 

00222 

 

(02222) 

0222 

02222 
 

12222 

 (02222) 

00022 
 

0222 
0222 

00222 
 

10222 
0222 

00222 
 

12222 

0222 

00222 

 

0222 

0222 

02222 

 

0222 
0222 

 00222 00222 00222 02222 02022 22 22 التوزيع الثانويمج 

 0022 0222 / / 0002   القياس وحدة 

 1090 0190   00902   وحدة القياستكلفة 

 تكلفة الشراءحساب  -0

 M1 M2 البيان

Q PU M Q PU M 

  ثمن الشراء
 المباشرةم ش 

 ش ؼير المباشرة م

0222 

 

1022 

02 

 

00902 

102222 

10222 

00002 

0222 

 

1002 

00 
 

0090 

100222 

10022 

00000 

 تكلفة الشراء
 مخزون أولي

0222 

1222 

 001002 

00222 

0222 00900 000000 
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    000002 00900 12222 ت و م

 

 

 تكلفة الانتاجحساب  -4

 P1 P2 البيان

Q PU M Q PU M 

 المواد المستعملة:

M1 
M2 

 المستهلكةاللوازم 
 الانتاج المباشرةم 
 المبشرة الانتاج غ م

 1ورشة

 0ورشة 

 0ورشة 

 

0222 

0222 

 

0222 

 
- 
 

0022 

 
00900 

00900 

 

00 

 
- 
 

0190 

 

100002 

100002 

00222 

100222 

 

02222 

- 

00002 

 

0022 

0222 

 

0222 

 
- 
- 

1022 

 

00900 
00900 

 

00 

 
- 
- 

0190 

 

102210 

00002 

00222 

120222 

 
- 

00222 

00002 

 انتاج الفترةتكلفة 
 مخزون أولي

0022 

022 

 000202 

100002 

1022 

022 

 010000 

100222 

 000000 000900 1022 000002 000900 0122 ت و م

 التكلفةسعر  -5

 P1 P2 البيان

Q PU M Q PU M 

 المباعالانتاج 
 التوزيع المباشرةم 
 التوزيع غ مباشرةم 

0022 

0022 

0022 

00059, 
12 

1090 

000002 

00222 
00222 

1022 

1022 

1022 

000900 

12 

1090 

020200 

10222 

01222 

 التكلفةسعر 
 

0022 000900 000002 1022 000900 000200 

 التحليليةالنتيجة  -6

 P1 P2 البيان

Q PU M Q PU M 

 الأعمالرقم 
 التكلفةسعر 

0022 

0022 

002 

000900 

010222 

 (000002) 

1022 

1022 

002 

000900 

020222 

 (000200) 

 00000   000002   التحليليةالنتيجة 

 النتيجة التحليلية الصافيةحساب  -7

 غير معتبرةأعباء –+أعباء اضافية ة الاجمالية ليلية الصافية= النتيجة التحليليالتح النتيجة

                           =340050+62222-8422 

 دج393850=                         

 حل التمرين الخامس

 رة:/ اتمام جدول توزيع الأعباء غير المباش2

X=40000+0.2y            x=50000         y=46000+0.08x         y=50000 
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 الاقسام الرئيسية الاقسام الثانوية البيان

 توزيع 0ورشة  2ورشة تموين ادارة صيانة

 مج ت أ
 نةصيا
 ادارة

40000 
(50000) 

10000 

46000 
4000 

(50000) 

43000 
11000 
10000 

67000 
12500 
10000 

 

45650 
12500 
15000 

60000 
10000 

5000 

 مج ت ثا
 ع و ق

0 0 64000 
800 

89500 
2000 

73150 
- 

75000 
- 

       ت و ق

 واللوازم M/ حساب تكلفة المادة 0

 اللوازم M البيان

 م م ت و ك

 الشراءثمن 
 م الشراء غ م

600 
540 

90 
80 

54000 
43200 

26000 
20800 

 تكلفة الشراء

 2مخ
600 
400 

 97200 
62800 

46800 
20000 

 66800 160000  1000 التكلفة و م

 / حساب تكلفة إنتاج نصف المصنع3

 S1 S2 البيان 

 م ت و ك م ت و ك

 Mالاستعمالات من 
 م انتاج مباشرة

 2رشةو م انتاج غ مباشرة

250 
350 
760 

160 
200 

44.75 

40000 
70000 
34010 

500 
530 

1240 

160 
200 

00.00 

80000 
106000 

55490 

 تكلفة الانتاج

 2مخ  
760 

40 

 144010 
7590 

1240 
40 

 241490 
810 

 249600 195 1280 151600 189.5 800 التكلفة الوسطية م

 / حساب تكلفة انتاج المنتج التام4

 P البيان
 م وت  ك

 الاستعمالات

S1 
S2 

 لوازم
 م انتاج مباشرة

 0م انتاج غ مباشرة ورشة 

 
800 

1200 
400 
360 

 
189.5 

195 
110 
240 

 
151600 
234000 

44000 
86400 
73150 

 الانتاجتكلفة 

 2مخ
400 
100 

 589150 
147350 

 736500 1473 500 التكلفة و م

 

 / حساب سعر التكلفة5

 P البيان
 م ت و ك

 677582 2473 462 الانتاج المباع تكلفة
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 75222 - - م التوزيع غير مباشرة

 سعر التكلفة
 رقم الاعمال

- 

462 

 

2962 
750582 

922622 

 249202   النتيجة التحليلية

 


